



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 12

засідання Кабінету Міністрів України

від 12 жовтня 2019 року

Головував ГОНЧАРУК О. В.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА Д. І., ФЕДОРОВ М. А., АВАКОВ А. Б.,  
БАБАК А. В., БОРОДЯНСЬКИЙ В. В.,  
ДУБЛЕТ Д. О., КОЛЯДА О. В., КРИКЛІЙ В. А.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРКАРОВА О. С.,  
МИЛОВАНОВ Т. С., НОВОСАД Г. І.,  
ОРЖЕЛЬ О. А., ПРИСТАЙКО В. В.,  
СКАЛЕЦЬКА З. С., СОКОЛОВСЬКА Ю. С.

Перший заступник Міністра оборони РУСНАК І. С.

Державний секретар Міністерства  
у справах ветеранів, тимчасово  
окупованих територій та внутрішньо  
переміщених осіб ДАРАГАН Л. В.

Народні депутати України ВЕЛЬМОЖНИЙ С. А., СУХОВ О. С.

Заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С.,  
КОВТУН Т. В., УЛЮТІН Д. В., керівник Апарату Прем'єр-міністра  
ЛИТВІНЧОВА К. О., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів  
(за списком)

---

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік”;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 750;

Про невідкладні заходи щодо сталого функціонування підприємств теплопостачання Донецької та Луганської областей;

Про виділення коштів для здійснення заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації у м. Смілі Черкаської області, внаслідок неспроможності проведення розрахунків за спожитий природний газ;

Для службового користування.

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік”, доручивши Мінфіну в одноденний строк доопрацювати його з урахуванням пропозицій Міністра розвитку громад та територій Бабак А. В. щодо перерозподілу коштів державного фонду регіонального розвитку у сумі 500 млн. гривень на забезпечення пільгового кредитування будівництва (реконструкції), придбання житла для молоді, внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної операції та операції об'єднаних сил у сумі 200 млн. гривень та надання державної підтримки для будівництва (придбання) доступного житла у сумі 300 млн. гривень, Міністра соціальної політики Соколовської Ю. С. стосовно перерозподілу коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам щодо соціального захисту населення на соціальних захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та на заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю, а також Міністра інфраструктури Крикля В. А. щодо зміни назви відповідних бюджетних програм на “Проектування та будівництво аеродрому Міжнародного аеропорту Дніпропетровськ” та “Забезпечення експлуатаційно-безпечного стану судноплавних шлюзів (шляхом поповнення статутного капіталу державного підприємства водних шляхів “Укрводшлях”)” та оформити законопроект відповідно до регламентних вимог.

Мінрегіону опрацювати питання щодо поширення дії програм пільгового молодіжного кредитування та державної підтримки будівництва (придбання) доступного житла на учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, внутрішньо переміщених осіб, осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та у разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідні проекти актів.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2018 р. № 1021”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 750”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про невідкладні заходи щодо сталого функціонування підприємств тепlopостачання Донецької та Луганської областей”, доручивши Мінрегіону разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Для службового користування.

## **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів для здійснення заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації у м. Смілі Черкаської області, внаслідок неспроможності проведення розрахунків за спожитий природний газ”, доручивши Мінекономіки разом з Мінрегіоном та іншими заінтересованими органами виконавчої влади оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

## **4. Кадрові питання**

---

1. Включити додатково до порядку денного питання:

Про звільнення Янчука А. О. з посади державного секретаря Міністерства охорони здоров’я України;

Про тимчасове покладення виконання обов’язків державного секретаря Міністерства охорони здоров’я України на Солодку І. В.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Абрамовського Р. Р. заступником Міністра енергетики та захисту довкілля України;

Про призначення Рябчина О. М. заступником Міністра енергетики та захисту довкілля України;

Про звільнення Євдоченка Л. О. з посади Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

Про звільнення Петрука В. В. з посади Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження;

Про звільнення Яковлева І. О. з посади першого заступника Голови Державної екологічної інспекції України;

Про звільнення Кравченка А. М. з посади заступника Голови Державного агентства рибного господарства України;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 632;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної екологічної інспекції України на Канцурака В. В.;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження на Феценка В. П.;

Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України;

Про зміну складу Комісії з питань вищого корпусу державної служби;

Про присвоєння Зубрію В. П. першого рангу державного службовця.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про звільнення Янчука А. О. з посади державного секретаря Міністерства охорони здоров'я України” та “Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства охорони здоров'я України на Солодку І. В.”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити їх в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Оголосити з 16 жовтня 2019 р. конкурс на посади Голови ДРС та Голови ДАЗВ, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актами Уряду відповідно до регламентних вимог та подати їх на підпис Прем'єр-міністра.

## **5. Рішення з окремих питань**

---

1. Мінекоенерго разом з МВС та Луганською облдержадміністрацією у тижневий строк опрацювати питання щодо запобігання незаконній реалізації вугілля, видобутого на державних шахтах та у місцях нелегального видобутку на території Луганської області, де органи державної влади здійснюють свої повноваження. Про проведену роботу поінформувати Кабінет Міністрів.

2. Центральним органам виконавчої влади проаналізувати наявне на балансах державне майно (будівлі, споруди) та визначитися щодо доцільності утримання такого майна. У разі недоцільності утримання забезпечити прийняття рішення про відчуження майна в установленому порядку.

НАК “Нафтогаз України”, АТ “Укрзалізниця”, АТ “Укрпошта” з урахуванням стратегічних планів розвитку проаналізувати надлишкові та непрофільні активи, які перебувають на балансах зазначених акціонерних товариств, їх дочірніх підприємств або заснованих ними суб’єктів господарювання, визначитися щодо доцільності утримання надлишкового майна.

Центральним органам виконавчої влади та зазначеним акціонерним товариствам подати у тижневий строк Мінекономіки інформацію про прийняті рішення щодо відчуження майна із зазначенням коду згідно з ЄДРПОУ балансоутримувача, найменування балансоутримувача, органу управління балансоутримувача, коду згідно з ЄДРПОУ та найменування власника майна (якщо відрізняється), органу управління власника майна (якщо відрізняється), типу об’єкта (земельна ділянка, нерухоме майно, рухоме майно), назви, інвентаризаційного номера, балансової вартості об’єкта на 1 січня 2019 р., стану об’єкта за наявності інформації (хороший, задовільний, незадовільний).

**Прем’єр-міністр України**

**Заступник Державного секретаря  
Кабінету Міністрів України**



**О. ГОНЧАРУК**

**Д. УЛЮТІН**